
Algemene Leden Vergadering Stars ’84 2011 
 
Datum : Zaterdag 15 Oktober 

Tijd : 14.30 uur (MCC) 

Aanwezig : Bestuur, Mathieu ten Dam, 18 leden, 3 ouders  

Afwezig : John (wedstrijdsecr.) 

Notulist : Marco 

NOTULEN 

 

Welkom 

Joop heet iedereen welkom, verteld ons dat zolang hij Stars ’84 kent een club is, die 

altijd moeite heeft om het hoofd boven water te houden. Maar dit lukt altijd wel, omdat 

de club toch bestaat. Om onze club kracht bij te laten zetten, hebben we Mathieu ten 

Dam ingeschakeld, hij zal met zijn TDT het technisch beleid vormen. We hebben twee 

goede jeugdteams, de dames zijn uitgebreid naar maar liefs 11 personen. Er wordt ook 

even bij Roos (Makkinga) stilgestaan, en wensen haar veel beterschap bij het herstel van 

haar ongeluk. Wat we even extra zorg voor moeten dragen is de Heren, klein team, 

aantal blessures. En ook de U14 is erg smal, hier moet ook wat aan gedaan worden. 

Suggestie voor de heren zou misschien zijn om Dhr. Alberts uit Vriezenveen weer in te 

schakelen, dit ere-lid zou ons misschien wel wat wedstrijden mee kunnen spelen.  

 

Technische Commissie (Mathieu ten Dam) 

Hij doet een toelichting waar TDT (Triple Diamond Training) mee bezig is geweest. Hij 

heeft door de sport carrousel van afgelopen september contact gehad met oa. Stef 

Lamberink (Combinatiefunctionaris Stichting Welzijn) en de Andre Idzinga (wethouder 

van Sport) gesproken over het opzetten van onder andere de BasketballsCool 

Twenterand. Deze beide heren staan zeer positief tegenover het gehele plan, en er 

kunnen door deze samenwerking mooie dingen ontstaan. Ook de NBB (Nederlandse 

Basketball Bond) is hiervan op de hoogte, er zal een subsidie beschikbaar worden gesteld 

voor de activiteiten die we gaan ondernemen. Het is de bedoeling dat de BasketballsCool 

op de vrijdagmiddag tussen 16:00 – 17:30. Aangezien het door geheel Twenterand zal 

komen, zal er een kleine samenwerking met Peatminers gaan samen vinden op dit vlak. 

De trainersbegeleiding is gestart, de trainers hebben al een trainingssessie gehad in 

Almelo. De komende twee maanden zal Mathieu actief aanwezig zijn op de 

trainingsavonden van Stars ’84. Ook komen er naast de opleidingen van de 

BasketballsCool, er ook opleidingen die vanuit het Rayon Oost worden vergoed en de 

vereniging dus niets gaat kosten. Deze trainingen zullen “verplicht” gevolgd moeten 

worden, in totaal 6 zaterdagochtenden. Verder word er oa. gewerkt aan de 

Scheidsrechterscursus, Clubblad, Club van 100. 

José vraagt naar de leeftijd van de Basketballscool: Mathieu geeft aan dat dit tot en met 

14 jaar is. 

 

Bestuur & Commissies verkiezingen en samenstellingen 

Er word gekeken naar de samenstelling en functies van het Bestuur en Commissies 

Marco heeft aangegeven dat dit zijn laatste seizoen word als secretaris. Hij blijft wel 

lactief als Trainer & websitemaster. Vraag van Mevr. Marsman (ouder) of hij kan 

aangeven hoeveel tijd hierin gaat zitten. Marco kan dat op dit moment niet aangeven 

omdat de werkzaamheden nogal in elkaar geweeft zaten. Hij zal een vacature op de site 

zetten met een gedetaileerde omschrijving, inclusief de geschatte uren. 

 

De rest van het bestuur blijft ook dit seizoen gewoon actief, wel zijn we op zoek naar niet 

spelende personen die actief willen deelnemen in het bestuur.  

 

 

 

 



De Commissies worden doorgelicht en de volgende wijzigingen vinden daar in plaats: 

 

Activiteitencommissie: 

Afgetreden: Peter Jansen 

Aangesteld: Ellen Hanson, José Makkinga,  Mariélle Bosch. 

 

Jeugdcommissie: 

Afgetreden: Ammar Eichouh 

Aangesteld: Peter Jansen 

 

Publiciteitcommissie: 

Aangesteld: Ellen Hanson 

 

Sponsorcommissie: 

Afgetreden: Peter Jansen, Richard Hornstra 

Aangesteld: Martin Alberts, Joop Dijkstra 

 

Kascommissie: 

Afgetreden: Jan-Rinze Houkes, Denny Kok 

Aangesteld: Richard Hornstra, José Makkinga  

 

Verder word er gekeken naar een zaalwacht, iemand die tijdens de thuiswedstrijden 

verantwoordelijk wil zijn voor het opvangen van de teams, klaarzetten van de velden en 

materialen, aanspreekpunt voor scheidsrechters en tafelaars. Ook word er gekeken of er 

teamcoaches kunnen komen, die teams begeleiden. Maken van schema’s, ervoor zorgen 

dat deze nagestreefd worden etc. 

 

 

Financieel Verslag 

Martin komt met een financieel overzicht, een balans die hij verder mondeling toelicht. 

De insteek was altijd om met de contributie de zaalhuur te betalen, dat was niet gelukt. 

We willen ook geen contributieverhoging toepassen, en zullen dit met acties moeten 

opvangen. Opvallend bij inkomsten is dat we meer moeten gaan halen uit de 

sponsorgelden (hier zitten nog niet de gelden bij van de nieuwe hoofdsponsors). 

 

Bij de uitgaven is het vooral de huur van de gemeente (sporthal) wat er bovenuit steekt. 

Mathieu vind dit het ook vreemd dat we hier meer betalen voor een zaal dan bv. In het 

veel nieuwere IISPA in Almelo, hij wil hiermee ook nog in gesprek met de wethouder 

(Dhr. Idzinga). Ook moeten we de boetes echt terugdringen, dit bedrag is niet 

acceptabel, en bovendien is het te voorkomen.  

 

Begroting 

Begroting van 2011-2012 word ook direct toegelicht door de penningmeester. 

Deze is gebaseerd op een kleine groei binnen de vereniging, dat moet gezien onze 

plannen wel realiseerbaar kunnen worden. De cijfers van het Financieel verslag noch de 

begroting worden niet publiekelijk opgesteld, maar mocht uw interesse hebben in deze 

cijfers zijn ze op te vragen bij onze penningmeester Dhr. Alberts 

(m.alberts@stars84.com) 

 

 

Nieuwe sporthal 

Joop wil hierop niet teveel ingaan, omdat er nog niets concreet is. Er is op dit moment 

nog niet gekozen tussen een nieuwbouw project, of het alternatieve wat in zou houden 

dat de huidige sporthal verbouwd gaat worden. Wel zijn de eerste gesprekken geweest 

met Mijanda Wonen en Stars ’84 over de nieuwbouw. We hebben onze wensen en 

klachten betreft de nieuwbouw hierin kunnen ventileren. We zijn nieuwsgierig naar het 

verdere verloop, en zullen de leden hiervan op de hoogte houden 

 

 



W.V.T.T.K. 

Tafelaars-cursus, er word op kort termijn gezocht naar een voorlichting voor het tafelen 

aan de jeugd. Richard wil hiermee aan de slag samen met John. Gérita en José willen 

hieraan graag meewerken om dit verder goed te organiseren. Richard zal hier in eerste 

instantie mee aan de slag gaan. 

 

Lotenactie: We houden dit maar één dag waar we de lotenactie op organiseren. Dit zal 

29 oktober plaats gaan vinden in Vroomshoop. We willen dit volgend jaar nog verder 

naar voor halen, zodat we niet meer in de wintermaanden langs de deuren moeten. Nu is 

dus gekozen voor een tussen oplossing eind oktober. Iedereen zal nog worden uitgenodig 

hiervoor. 

 

Rondvraag 

Moeder Tijan) Geeft aan dat de shirtjes van de U12 er niet al te best meer uit zien. Dit 

was haar opgevallen tijdens het wassen. Kunnen we daar nog iets mee doen. Joop geeft 

aan dat dit inderdaad oude teneus zijn, en dat hij niet kan beloven dat dit op een kort 

termijn vervangen zal worden. Echter wil hij daar dit seizoen een oplossing voor hebben. 

Ook geeft zij aan dat ze graag wil helpen bij de vereniging, hier word natuurlijk positief 

op gereageerd en er zal binnenkort naar gekeken worden waar we haar voor kunnen 

inzetten. 

 

Afsluiting 

De vergadering word gesloten om 16:20 

Volgend ALV zal voor volgend jaar tijdig worden ingepland. 

 


